
Ohlášky pro  ˂ N. Veselí a Bohdalov  ˃ 
od 16. do 22. 3. 2025 - dá-li Pán. Sepsal 
J. Peňáz,736529221. Nemocniční kaplan v N. Městě 
má mobil 733741473 

16/3 2025 Neděle 2. postní, sv. Heriberta, Elena 
8:00 N.VESELÍ za rodiče Fickovy, rodiče Mokrých a celou živou a zemřelou 
rodinu, za Boží pomoc a ochranu Panny Marie   
10:00 BOHDALOV Jaroslava a Zdeňku Bradáčovy, sourozence, Jana a 
Františku Sobotkovy, za Boží pomoc a ochranu  
14:30 N.VESELÍ křížová cesta 

17/3 Pondělí – sv. Patrika (Vlastimila), 

18/3 Úterý – sv. Cyrila Jeruzalémského, Eduard 

19/3 Středa – sv. Josefa - doporučený svátek, 
16:00 BOHDALOV za  církev a vlast a dobrou smrt 
17:30 N.VESELÍ za   --“--- 

20/3 Čtvrtek -sv. Archipa, Světlana 

21/3 Pátek sv. blah. Serapiona, Radek, po mši sv. litanie k BSJ a adorace   
17:00 NOVÉ VESELÍ za Ludmilu a Tomáše Chlubnovy a za celý rod 

22/3 Sobota – sv.  Epafrodita, Leona  za maminku Bohd: 2 křty Filip, Matyáš 

23/3 2025 Neděle 3. postní, sv. Turibia z Mongroveja, Ivona 
8:00 N.VESELÍ za Stanislava Chalupu, jeho rodiče, rodiče Hanusovy a rodiče 
Danihelovy a dva syny a za duše v očistci, za živou rodinu a za budoucí 
pokolení a dar předání víry 
10:00 BOHDALOV za Jana Boháčka, rodinu Boháčkovu a Jandovu a za duše 
v očistci    
14:30 N.VESELÍ křížová cesta  
16:00 Bohdalov – na faře přednáška o J.B. Santinim a jeho díle 

Pán Bůh zaplať za vaše modlitby, dary při sbírce a každou pomoc v kostele i 
na faře, zvláště při liturgii.  Otázky z pokladů víry: Co způsobil Duch Svatý 
v apoštolech? Odpověď: Osvítil, posilnil a poučil. Otázka na příští týden: Co 
působí Duch Svatý  celé církvi?   Dnes odpoledne v Novém Veselí křížová 
cesta ve 14:30. 

Milí bratři, milé sestry, mnoho z vás přes média sledovalo Celostátní setkání 
mládeže v roce 2022 v Hradci Králové nebo dění během Světových dnů 
mládeže v Lisabonu v roce 2023. Myslím, že tato setkání jsou velkým 
povzbuzením nejen pro mladé, ale pro celé společenství církve.  
Děkujeme vám za vaši štědrost při sbírce v roce 2022, ve které jste podpořili 
tato setkání. Věříme, že vnímáte ve svých farnostech, jak tyto akce povzbudily 
mladé v prožívání víry. Ale bez vašich darů by tyto akce nebyly dostupné 
všem. V neděli 23. 3. 2025 proto proběhne celostátní sbírka na podporu 
pastorace mládeže. Výtěžek bude použit na přípravu českého programu 
Jubilea mládeže v Římě v letošním roce a na připravované Celostátní setkání 



mládeže v Ostravě v roce 2026. Pokud nemůžete darovat do nedělní sbírky, 
tak na webu naší farnosti najdete číslo účtu, kam můžete dar zaslat přímo.  
Děkujeme za podporu mládeže modlitbou, finanční sbírkou či jinými cestami.  

Za 3 týdny sbírka na děti v Africe, aby se mohly aspoň jednou denně najíst.  

Smlouva a naděje.  

Poutník NADĚJE prožívá dnes 12. den svaté postní doby a 82. den sv. roku.  

Jak se mně dařilo v tomto uplynulém čase plnit dobrá předsevzetí? Každé 

předsevzetí je vlastně smlouva. A tato smlouva je pramen naděje. Někdy je to 

smlouva s Bohem, jindy smlouva s člověkem nebo smlouva se sebou samým.  

U smlouvy s Bohem máme naprostou jistotu, že Bůh své Slovo vždy dodrží. U 

smlouvy s člověkem – už tuto naprostou jistotu mít nemůžeme – v Písmu je 

psáno: Každý člověk klame. Ale máme naději, že ji ten druhý dodrží. Je také 

třeba – tak jako Abrahám - mnohé ze svého obětovat.  

Hospodin Bůh uzavírá smlouvu s Abrahámem. Je to smlouva, která se z 

pohledu člověka může jevit neuskutečnitelná – dám ti novou zemi a spoustu 

potomků. Vždyť Abrahám a Sára jsou staří. Děti už mít společně nemohou a 

že by oplývali touhou po stěhování se také dá pochybovat. Ale – je zde mocné 

slovo Hospodina, který své sliby vždy plní. A my víme, že Bůh svůj slib splnil – 

přispěla k tomu Abrahámova víra. Bůh a jeho Slovo je mé světlo a má spása – 

záchrana. Při loučení s těmi, kdo zemřeli zpíváme slova NADĚJE: Věřím, že 

uvidím blaho od Hospodina v zemi živých! Taky smlouva.  

Čas našeho života zde na zemi – při pohledu zpátky ubíhá velmi rychle. I ty 

události, které se nám doslova vlečou velmi pomalu – například čas čekání na 

příjezd autobusu, než nás zavolání sestra do ambulance lékaře, devět měsíců 

před narozením dítěte, čtyři roky do maturitní zkoušky – a tak dál a tak 

podobně – se nám zpětně jeví jako chvilka. Proto je potřeba čas darovaný 

nám Bohem využívat zvláště k plnění smlouvy, kterou za nás uzavřeli s 

Bohem – u většiny z nás – naši rodiče.  

Pro povzbuzení příběh, který jsem včera zaslechl. Rodina, která víru 

nepraktikovala, ale táta dětem četl pravidelně Bibli. Šestiletý chlapec sleduje 

svého tátu, jak pracuje, stojí na druhém patře lešení opravuje jejich dům. 

Přijde neopatrnost, táta padá dolů. V mysli dítěte se objevuje nečekaný slib – 

Bože, nabízím ti svůj život, když zachráníš tatínka. Přichází odpověď: 

„Přijímám, ale jinak než si myslíš, budeš knězem.“ Chlapec jde později za 

babičkou a ptá se jí co dělají kněží. Její odpověď ho uklidňuje: „Kněz si 

odslouží každý den mši a potom nic nedělá.“ (Přeloženo do slušného jazyka). 

Život šel dál a díky mnoha zvláštním okolnostem a hlavně díky Bohu je dnes 

chlapec Kristovým knězem, který mu věrně slouží. Bůh i člověk plní svou 

smlouvu. A v tom spočívá naděje na skutečné štěstí. AMEN.  

K vytváření  pokladu v nebi skrze milosti postní doby Jubilejního roku Vám 

všem žehnám – Ve Jménu Otce i Syna i Ducha Svatého.  j. LK 


